

# Помогают обрести профессию

В ОАО «Ураласбест» подведены итоги ежегодного конкурса на звание «Лучший наставник молодежи ОАО «Ураласбест», посвященного празднованию Дня строителя.

Основная цель данного конкурса – оказание помощи молодому работнику в освоении профессии, создание условий для становления квалифицированного и грамотного работника, адаптации его в трудовом коллективе.

В третьем квартале 2014 года приказами по предприятиям были назначены наставники из числа высококвалифицированных рабочих и специалистов – 22 человека. Лучшие представлены для участия в конкурсе на присвоение звания «Лучший наставник молодежи ОАО «Ураласбест» после предварительного подведения итогов на предприятиях.

Комиссия под председательством заместителя генерального директора по персоналу и социальному развитию Валерия Викторовича Юстуса определила пять наиболее активных наставников, которым было присвоено звание «Лучший наставник молодежи ОАО «Ураласбест».

**Евгений Витальевич МАЛЬГИН** – машинист экскаватора Центрального горного цеха механизированной добычи рудоуправления – наставник молодого рабочего Артема Викторовича Осинцева, помощника машиниста экскаватора.

Под руководством опытного наставника Артем совершенствовал практические навыки управления экскаватором ЭКГ-10 при погрузке горной массы в автомобильный транспорт, выполнял ремонтные работы, техническое обслуживание экскаватора.

За время общения с наставником А.В. Осинцев повысил квалификацию от помощника машиниста экскаватора 5-го разряда до машиниста экскаватора 7-го разряда. Планирует поступить в Асбестовский политехникум на специальность «электромеханик». Когда читаешь дневник наставника, сразу видно, что Евгений Витальевич к своей работе подходит очень ответственно и внимательно. Вот заключение наставника о подшефном: «Не все сразу получается, как и у всех, но с таким рвением и желанием Артем добьется больших успехов в трудовой и общественной деятельности». И эти слова имеют все основания сбыться.

**Анатолий Иванович НОВОСЕЛОВ** – машинист тягового агрегата Управления железнодорожного транспорта, наставник молодого работника Александра Витальевича Глазырина.

Почти 30-летний стаж работы позволил Анатолию Ивановичу в короткий срок передать профессиональные навыки подшефному. За период наставничества Александр Глазырин получил IV группу допуска по электробезопасности.



Евгений МАЛЬГИН, машинист экскаватора Центрального горного цеха механизированной добычи рудоуправления, признан лучшим наставником.

сти, досрочно и успешно прошел квалификационные испытания и получил свидетельство на право самостоятельного управления тяговым агрегатом. С марта текущего года переведен машинистом тягового агрегата.

Александр Глазырин принимал активное участие в спортивных соревнованиях по футболу, плаванию, лыжам, легкой атлетике среди подразделений УЖДТ и комбината, а также участвовал в общественных мероприятиях, посвященных юбилею Победы.

Заместитель начальника цеха по изготовлению эмульсионных взрывчатых веществ предприятия «Промтехвзрыв» **Инна Алексеевна ЛЕОНТЬЕВА** много времени уделяет молодым работникам предприятия. Она является наставником лаборанта химического анализа Екатерины Дмитриевны Сударевой. Под руководством Инны Алексеевны Екатерина овладела теоретическими знаниями, а затем и практическими на рабочем месте лаборанта химического анализа. Сдала квалификационный экзамен и получила разряд.

Екатерина Сударева во время наставничества повышала свой профессиональный уровень на курсах целевого назначения и курсах повышения квалификации, обучалась в «Школе перспективного резерва».

**Михаил Владимирович МИЛОВАНОВ** – начальник смены цеха обогащения асбестообогатительной фабрики, на-

ставник молодого работника Ирины Сергеевны Рушенцевой — машиниста конвейера. Благодаря квалифицированной помощи наставника Ирина овладела знаниями по обслуживанию оборудования на всех участках потока по выработке асбеста, а также на участке упаковки асбеста. Ирина Рушенцева принимает активное участие в общественных и спортивных мероприятиях.

Слесарь по ремонту автомобилей колонны № 2 автотранспортного предприятия **Владимир Мануилович АНДРЕЕВ** умеет легко найти и устранить неисправности самых сложных узлов и агрегатов современных автомобилей. Обладая высокой квалификацией и большим опытом работы, он охотно делится с молодыми работниками накопленными знаниями. Его подопечный Андрей Александрович Кардашин освоил ремонт и содержание всех систем и механизмов обслуживаемой техники. Кроме трудовой деятельности Андрей принимал участие в первенстве автотранспортного предприятия по мини-футболу и легкой атлетике.

Всем победителям конкурса присваивается звание «Лучший наставник молодежи» и выплачивается премия в размере среднемесячной заработной платы по комбинату – 30215 рублей.

**И. УСТЮЖАНИНА**, начальник отдела организации труда и заработной платы ОАО «Ураласбест». Фото Е. ЛОБОВОЙ.